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Aanleiding 

Naar aanleiding van de open brief over de bezuinigingen van 23 oktober (bijlage 

1) en het bericht 'Bezorgdheid om bezuinigingsplannen onderwijs: ‘Maakt

Nederland op lange termijn kapot’' van 24 oktober (bijlage 2) zijn Kamervragen

gesteld aan de minister-president en de ministers van Economische Zaken, van

Volksgezondheid Welzijn en Sport, voor Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingssamenwerking, van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur

van Financiën en van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap.

OCW heeft het voortouw en coördineert de beantwoording van deze 

Kamervragen. Hierbij ontvangt u de finale versie antwoorden op de vragen voor 

verzending naar de kamer.  

Geadviseerd besluit 

Graag uw akkoord op de finale beantwoording van de Kamervragen, afgestemd 

met de andere bewindspersonen, zodat tot ondertekening en verzending aan de 

Tweede Kamer kan worden overgegaan.  

Kernpunten 

• Afgelopen weekend heeft u gereageerd op de conceptantwoorden.

Tegelijkertijd lagen de conceptantwoorden parallel voor bij de betrokken

bewindspersonen. Uw opmerkingen en de opmerkingen van de andere

bewindspersonen zijn (met track changes) opgenomen in de finale versie

die u hierbij ontvangt. Bij de opmerkingen van anderen is aangegeven

van wie ze afkomstig zijn.

• De antwoorden op de Kamervragen zijn intern met FEZ, MBO, HO&S,

OWB, DGFO en DGHBWE afgestemd en extern met de betrokken

departementen LVVN, EZ, VWS, BHO en FIN.

• De bewindspersonen die mede namens ondertekenen zijn akkoord, wij

zijn alleen nog in afwachting van de reactie van de minister van LVVN.

• De beoogde planning is dat de beantwoording tijdig vóór de

begrotingsbehandeling van OCW kan worden verzonden. Het liefst op 21

november.
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Datum 

20 november 2024 

• Bij de beantwoording van de vragen is mede als vertrekpunt uw interview

met NWO op 14 oktober 2024 genomen1.

• Vanwege de benodigde afstemming met meerdere bewindslieden is uitstel

aangevraagd voor de beantwoording van deze Kamervragen. De

oorspronkelijke beantwoordingstermijn liep af op 14 november.

1 ‘Ik zal niet de populairste minister van Wetenschap worden’ | NWO 

https://www.nwo.nl/cases/eppo-bruins-ik-zal-niet-de-populairste-minister-van-wetenschap-worden

